

平成21年 5月

株 主 各 位

株式会社 井筒屋

「第114期 事業のご報告」の一部訂正とお詫び

拝啓 株主の皆様におかれましては、ますますご清栄のこととお喜び申し上げます。

平素は格別のご高配を賜り厚く御礼申し上げます。

さて、本年5月にご送付いたしました「第114期 事業のご報告」の記載内容について、一部訂正事項が生じました。深くお詫び申し上げますとともに、訂正内容につきまして下記のとおりお知らせいたします。

株主の皆様におかれましては、何卒ご理解と引き続きご鞭撻のほどお願い申し上げます。

敬 具

記

【 訂正箇所 】

「第114期 事業のご報告」の8ページ記載の「連結キャッシュ・フロー計算書」における一部項目・数値を訂正させていただきます。(下線は訂正部分)

(訂正前)

(単位：百万円)

	第112期	第113期	第114期
Ⅱ 投資活動によるキャッシュ・フロー	△ 8,984	1,771	<u>△ 2,067</u>

(訂正後)

(単位：百万円)

	第112期	第113期	第114期
Ⅱ 投資活動によるキャッシュ・フロー	△ 8,984	1,771	<u>△ 2,068</u>

以 上